

闯关东老人回泰安找老家,光记住“音”挺犯愁

“呈相村”到底在哪里?

本报6982110热线消息(记者 邢志彬) 11月9日,辽宁大连的宋晓东先生与74岁的父亲宋吉东一起来到泰城,寻找原籍老家“呈相村”(音)。泰安市公安局户籍科的多方排查,暂时没有找到该村。如果有了解泰城老地名的读者,请拨打本报热线6982110提供线索。

宋晓东先生说,爷爷宋传银8岁时跟着太爷爷宋玉林离开山东老家,“闯关东”定居辽宁大连。现在74岁的宋吉东想回原籍看看山东老家。

11月6日,宋先生给“泰安公安微博”留言,发出寻找祖籍地址的求助,很快得到公安的回应。宋先生父子乘飞机赶到济南,又来到泰城。但因

间隔太久,宋先生只能提供两条线索,一个是老证件上看到的祖籍地址“山东济南市泰安呈相村”,一个是自己家族最近四代的辈分“玉、传、吉、广”。

11月7日,泰安市公安局户籍科的民警了解宋先生的情况,先后询问史志办和民政局的地名办,都没有找到满意

的结果。民警又求助熟悉泰安变迁史的泰山学院周郢教授。周教授也没给出肯定答复,只是提供了几个疑似的地名“城上村”“东向村”“程家庄”。宋先生挨个走访,都不是要找的祖籍地。

有人建议宋先生扩大寻找范围,去以前属于泰安辖区的莱芜、平阴等地查一查。11

月9日,宋先生赶到平阴公安局,平阴公安根据宋先生的辈分查到相似的“王桥村”,但宋先生感觉不是自己家乡。

宋先生说,回到山东后虽然还没找到祖籍村庄,但已经有强烈的归属感。他很感谢得到大家的帮助,希望通过本报求助更多熟悉泰安变迁的市民,帮他找到“呈相村”。



积水漫路

近日的小雨又使泰玻大街东段积水。图为浑水漫路,市民只能穿行绿化带。

本报记者 曹剑 摄

伪造行驶证罚款两千

让人疑惑的是,行驶证上的信息是真的

本报6982110热线消息(记者 曹剑) 8日下午,交警五大队逮住一辆形迹可疑的奥迪轿车,检查发现驾驶员的驾驶证、行驶证都是伪造,但行驶证上的信息却是真的,让交警大惑不解。

11月8日下午2点30分左右,交警支队直属五大队勤务三中队在环山路黄山头村,设岗检查过往车辆。当路口红灯亮起,一辆黑色奥迪在距离停车线大约一米的地方停车等待,引起交警注意。三中队交警邱伟志说,他指挥奥迪车停到路边,并让驾驶员出示驾驶证与行驶证,

驾驶员开始不配合,在找驾驶证和行驶证时故意拖延时间。

邱伟志说,奥迪司机先将驾驶证递来,交警一看是B1证,但证上字体与真驾驶证的字体有很大区别,交警判断是假证。在交警讯问下,驾驶员承认是伪造的。当驾驶员将行驶证递出后,民警判断行驶证也是伪造的。“行驶证上打印的车牌号码都连在一起,而且字体不工整。”邱伟志说,交警将行驶证信息上网核对,结果发现与网上信息吻合,该行驶证的内容是真的。此外交警发现,奥迪

车的年检标志及强险标志也是真的。

交警对此大惑不解,讯问驾驶员郭某,郭某始终不解释。“他的假行驶证应该是年检通过之后办理的,具体为什么办假证我们现在还不清楚,可能是司机真行驶证丢了,而他的违章太多,想用假的行驶证蒙混过关。”邱伟志说。

据了解,现在交警已经将这辆奥迪车扣留,等待进一步调查。而该驾驶员将面临拘留、使用伪造的驾驶证罚款2000元、无证驾驶罚款1000元的处罚。

老汉去城里看病遭车祸身亡

家人挨村寻找肇事车

本报6982110热线消息(记者 赵兴起) 10月20日,岱岳区祝阳镇居民冯钦岭在步行回家途中,被一辆摩托车碰倒,又接连被数量汽车碾压致死,身体严重变形。9日,儿子冯波与亲友根据摩托车现场遗落物,开始在附近村庄寻找肇事车辆踪迹。

9日,在泰莱路省庄段,一条白底黑字的条幅令过往车辆行人纷纷侧目。条幅上写着寻找事故目击者、悬赏5万元的字样。悬挂条幅的岱岳区祝阳镇居民冯波告诉记者,10月20日,父亲冯钦岭带

着从亲戚家借来的1800元钱去泰城看病,晚上20点左右,错过最后一班公共汽车的冯钦岭,准备步行20公里回家。行至泰莱路省庄段时遭遇车祸,至今未找到肇事者。

冯波说,当他接到警方电话赶到现场时,120急救已经宣布父亲冯钦岭死亡。根据警方调查和目击者说法,第一辆肇事车辆是一辆摩托车。一名目击者告诉他们,20点左右一辆摩托车将老人碰倒,还下车搀扶。目击者也没放在心上,以为是小事,而十多分钟后,看到老人还

倒在原地察觉不对,上前查看发现老人已经被多辆车碾压,目击者马上报了警。

悲痛欲绝的冯钦岭家人半个月来一直在查找肇事逃逸摩托车。冯波说,现场有一些摩托车遗落物,已经锁定了肇事车辆车型等部分情况,他发动亲友从附近村庄逐一排查了解,有了初步收获。泰安市交警一大队事故中队民警介绍,案发后交警调取了附近多个监控录像,从中找寻肇事车辆。希望当事人主动投案自首,以减轻刑罚。

植物伟哥帮助男人找回自信

万人免费体验活动正在进行

今年25岁的张军,正是青春飞扬的大好年龄。但他却有难言之隐:上大学时行为不当导致男性功能障碍。如果结婚,不是害了人家女孩吗?直到有一天,张军了解到“植物伟哥”并服用了三个疗程后,问题得到了彻底的解决,这让他终于找到了自信。目前,张军正在筹备婚礼,迎接他的将是美好灿烂的人生。

一粒管三天,男人争着要

据了解,“植物伟哥”是从非洲补肾蔬菜黄秋葵中高浓缩提取有效成分的高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,服用一粒,三天(72小时)内有效。其对微血管的舒张作用与美国著名治疗男性功能障碍药近似,但是却没有任何副作用。里面的有效成分能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体气血充盈,服用后大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%~10%,男性器官的微血管活性增加40%。一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能能力将和那些天生的猛男一样强大!

“植物伟哥”能够全面提升男人对两性生活的调控能力:

服用当晚夫妻生活明显感觉到比以前更有乐趣,三天内都能保持旺盛的兴趣。

一个疗程解决所有的肾虚状况,让男人正常化。底子薄,身体差,精力衰,力不从心,疲软,控制不住,性趣不高等现象得到明显改善或消失。

二个疗程恢复年轻小伙时的冲动,体力精力充沛。同时,尿频,尿急,尿不尽,尿



等待、腰膝酸软等前列腺及性功能方面的毛病没有了,甚至恢复了久违的晨勃现象!

三个疗程夫妻生活达到一种自由态,一切应付自如,你完全可以根据自己的意愿享受美妙的夫妻生活所带来的快乐……

◎相关链接:黄秋葵为锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,含有丰富的维生素A、维生素B、维生素C,以及铁、钾、磷、锌、钙等微量元素,且蛋白质含量高达15%~26%,碳水化合物达6.4%,脂肪2%,纤维素1%,每百克可提供150千焦的热量,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。不少国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,食疗作用突出。

快快打电话,领取体验装

为了让更多朋友了解“植物伟哥”,厂家特举办万人免费体验活动。您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4007087177报名;二是编辑您的快递地址发送短信至13011711099报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收货时泄密。



如此擦车

9日,在龙潭路与东岳大街的路口,一位老年男子“主动”给等红绿灯的车辆擦两下车然后就要钱,大多数司机不理睬。

本报记者 赵苏炜 摄